
アンケート調査結果 

 

実施日時：2024 年 1 月 6日 (土) 午後 12 時 

実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市青葉区五橋 2-12-2）9 階 大広間 

実施対象者：路上生活者 24 人 

平均年齢：59 才 
 

結果 

１, 今、寝泊まりしている場所はどこですか？ 

駅舎 5人、地下道 4 人、公園 3人、ネットカフェ 3人、移動 3人、ファストフード店 2

人、知人宅 1人、橋の下 1人、寺 1人、無回答 1人 

２, 出身はどこですか？ 

宮城県 15 人、北海道 2人、東京都 2人、青森県 1人、岩手県 1人、山形県 1人、福島 1

人、神奈川県 1人 

３, 今、体で調子の悪いところがありますか？ 

ある 15 人、ない 6人、無回答 3人 

４, 調子の悪いところがあると答えた方、それはどこですか？ (複数回答可) 

高血圧 7人、糖尿病 5人、腰痛 5人、手痛 4人、足痛 3人、歯痛 2人、痛風 2人、リウマ

チ 1人、大動脈解離の後遺症による背中の痛み 1人、無回答 2人 

５, 酒を飲みますか？ 

飲む 14 人、飲まない 9人、無回答 2人 

６, 煙草を吸いますか？ 

吸う 15 人、吸わない 7人、無回答 2人 

７, ギャンブルは好きですか？ 

好き 13 人、嫌い 8人、無回答 3人 

８,ギャンブルは好きと答えた方、何のギャンブルが好きですか？(複数回答可) 

パチンコ・パチスロ 11 人、競馬 7人、競艇 5人、競輪 5人、オートレース 3人、その他 2

人 

９,これまでで一番高い買い物は何でしたか？ 

車 10 人、家 5人、パソコン 3人、ステレオ 1人、プレゼント用の服 1人 、無回答 3人 

10,今、必要なもの（こと）は何ですか？ 

金 10 人、寝泊まりする場所 7人、仕事 3人、健康 2 人、ゆっくり休めるところ 1人、無

回答 2人 

11, 政治や政治家に言いたいことがありますか？ 

キックバックなどとんでもないことだ。みんなだめ。何も期待していないのでこれ以上悪

くしないでほしい。何も期待しないし良くならない。不安、不信しかない。スピーディー

にことを進めてほしい。 

12, 今の思いを自由にお書きください。 

肉体的にも精神的にも疲れ切っている。「思い」を巡らせられないほど辛い。ホームレス



でも就ける仕事を提供してほしい。落ち着いてこれからのことを考えられる環境がほし

い。 

 

以下省略 


